



想出线,别总指望运气

16日凌晨两点决战叙利亚,国足力争全取三分

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏铭睿

晋级一步之遥

6月13日,世预赛亚洲区40强赛H组的比赛提前开赛,韩国队凭借孙兴慜的点球2:1战胜黎巴嫩。黎巴嫩的败局,标志着国足出线概率再上升。

在如今各小组第二的排名中,中国队以有效积分10分和11个净胜球位列第2位。多赛一轮的阿曼12分排名第一,同样多赛一轮的黎巴嫩10分位列第三,乌兹别克斯坦、阿联酋、伊朗9分,约旦8分,吉尔吉斯斯坦4分。

只要国足打平叙利亚,就能以11分和11个净胜球的优势晋级。毕竟,吉尔吉斯斯坦目前只有4分难以逆转乾坤;黎巴嫩的积分也已经固定在了10分,在打满全部比赛的背景下,他们虽与少赛一轮的中国队同获10个有效积分,但净胜球却比中国队少了8粒。这也意味着,在中国队面前,这两个对手已彻底失去了竞争资格。就算是其他对手全部取胜,目前积8分5个净胜球的约旦想要超过中国队晋级,也需要在下一轮与科威特的对决中至少打入7个进球,难度不亚于登天。

在东道主球队卡塔尔队锁定E组头名情况下,中国队面临的12强赛入场券竞争形势已由“8争5”转为“6争5”。事实上,中国队在末轮赢球或者战平叙利亚队,甚

北京时间6月16日凌晨2点,世预赛亚洲区40强赛A组,国足与叙利亚的最终决战即将到来。这是自40强赛复赛以后,国足迎来的最具有挑战性的一场对局。历史似乎总是惊人的相似,打平即出线的戏码又一次在国足的身上上演。但这一次,争胜成为国足的唯一目标。摒弃平局执念,不做算术题,国足队员们选择把出线主动权牢牢握在自己手中。



40强赛国足不想做数学题,只想全力取三分争出线。 新华社发

至小负对手,都有着晋级的可能。

“满血复活”的铁家军

国足将士们并不满足平局。把主动权握在手中,自己走着出线;而非“踢完看天”,由别人给出线,这是今年“铁家军”的选择。

当地时间6月13日晚8点,国足继续在沙迦进行场地训练。除了受伤的明天以外,其余28名球员全部出现在训练场。在大战面前,从主

帅李铁到国足队员,没有一个人选择懈怠。事实上,从战胜马尔代夫后的第二天,国足的训练就重新走向日常化。6月12日晚,中国队全队就分为两组进行对抗训练,伤病恢复中的韦世豪也在康复师的带领下穿着足球鞋进行恢复训练。

与马尔代夫的对决中,李铁大手一挥轮替9名主力队员,取得不错效果。中国队多点开花,5位球员分别打入1枚进球。不出意外,被轮替的9名国脚将在最后与叙利亚

一鼓作气再取三分

叙利亚队并不是一个容易对付的对手,特别是对于中国队而言。

最近五次交锋,3负2平,就历史交往战绩而言,国足并不占优。上一次在国际正式比赛中战胜叙利亚,还是1996年的亚洲杯小组赛,彼时中国3:0战胜叙利亚。自此之后,整整25年,国足在与叙利亚的对决中未尝胜绩。

里皮因输给叙利亚直接辞职,12强赛中国不止一次倒在叙利亚的铁蹄之下……“关键局永远打不赢叙利亚”和“打平即出线”无异于是国足身上的两条“魔咒”,而当它们相遇时,也正是国足打破魔咒、重获认可的最佳时机。

“我们只关注之后的比赛,不做算数题。”不止一次,国足主帅李铁表露出这样的决心。对当下这一支国足而言,赢下这场比赛的意义不仅在于出线,更在于为自己证明。毕竟,叙利亚是A组唯一有挑战性的对手。

但作为A组第一的叙利亚,决计不会束手就擒。虽然已经获得12强赛的门票,但叙利亚主帅不止一次表示会全力以赴。“我们的目标是击败中国队,现在的中国队和以往还是有很大的变化。”叙利亚主帅马鲁尔表示,“与中国队进行比赛时,我们将努力做到尽可能将球控制在自己的脚下,利用中国队后防线上比较慢的特点,为我们自己创造出机会。”

这也对国足提出了新的考验。在面对叙利亚时,决计不能像对阵菲律宾那样慢热,迟迟打不开局面。创造更多进攻的同时,加快穿插速度,防止叙利亚打出快速的防守反击。毕竟,叙利亚的锋线比菲律宾凌厉得多。

斑马线不是起跑线

文明出行·规范交通